

В центре внимания

С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ

В прошлый четверг Арамиль посетил председатель правительства Свердловской области Денис Паслер.



► НАЧАЛО НА СТР.1

Прежде чем попасть в городскую больницу председателю областного правительства, как и всем, кто его сопровождал, пришлось надеть халаты и бахилы. Высокому гостю показали больничные палаты, и в целом оснащением медицинского учреждения он остался доволен. А вот к некоторым нюансам организации процесса остались во-

просы: возле рентгеновского кабинета Денис Паслер наткнулся на очередь из пациентов. Электронная запись в больнице работает, но до сих пор мало кто знает о том, что записаться на прием можно с помощью интернета.

Без неожиданностей в расписанной по минутам программе визита не обошлось – на Рабочей премьера встретили митингом. На улицу вышли жители домов №129 и №133, давно борющиеся за право жить в собственных квартирах. История сложная и довольно запутанная, в свое время квартиры они получили от завода «АЗПМ», но юридически жилье так и не стало их собственностью. Идеальным вариантом был бы выкуп муниципалитетом спорных квартир, однако, собственник от этого упорно отказывается. Денис Паслер предложил еще раз провести встречу по этому поводу, и, если компромиссу прийти не удастся, поставить перед областным правительством вопрос о строительстве нового жилья для жителей многострадальных домов. Есть решение и по другому проблемному дому, на счет которого было особенно много жалоб и обращений. Для переселения 69 человек из бывшего общежития на Рабочей, 124 на данный момент требуется 30 млн. рублей. Эти средства для Арамили будут выделены, по поводу чего уже подписаны соответствующие документы.

Антон Гатауллин

Праздники и даты

ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – ЛЮБИТЬ ДЕТЕЙ

Недавно в России начали отмечать новый праздник – День воспитателя и всех дошкольных работников. Основная идея тут в том, чтобы еще раз обратить внимание на детские сады и дошкольные учреждения. Сама дата праздника была приурочена к открытию в Российской империи первого детского сада. Это событие произошло 27 сентября 1863 года в Санкт-Петербурге.



«На улице со мной здороваются половина Арамили, - шутит Нина Вячеславовна. - А я смотрю на своих бывших воспитанников и вспоминаю их маленькими детьми. Помню, как они пришли в группу первый раз, как плакали, как не отпускали мам. А теперь уже совсем взрослые, своих деток ведут за руку».

Свой профессиональный праздник отметили и работники арамильских детсадов. Среди них Нина Танашева – воспитатель детского сада №3, чей стаж работы уже перевалил за 35 лет.

Нина Вячеславовна всегда мечтала работать с детьми. Окончила Сарапульское педагогическое училище и в 1974 году приехала в Арамиль. Возможно, и не осталась она здесь, если бы не встретила своего будущего мужа. И в итоге получилось, что задержалась тут на 38 лет. Начала работать в детском саду №34, затем перешла в детсад №3.

«В нашей работе главное – это любить детей, - считает Нина Вячеславовна. - Понимать их, найти к каждому индивидуальный подход. А еще воспитатель должен работать в контакте с родителями, только вместе они могут вложить в ребенка необходимые знания. Меня очень радует,

когда я вижу, как дети развиваются, начинают рисовать, писать, петь, танцевать. Это значит, я смогла научить их чему-то, вложила часть себя».

Ребята приходят к ней в возрасте трех лет, и четыре года до школы Нина Вячеславовна воспитывает их, прививает самые необходимые навыки, открывает способности. На ее счету множество выпускников, ее первым выпускникам сейчас уже около сорока лет. Они приводят к любимой воспитательнице своих детей. А Нина Вячеславовна помнит всех своих воспитанников, сразу узнает каждого, независимо от того, насколько изменило его время.

«На улице со мной здороваются половина Арамили, - шутит Нина Вячеславовна. - А я смотрю на своих бывших воспитанников и вспоминаю их маленькими детьми. Помню, как они пришли в группу первый раз, как плакали, как не отпускали мам. А теперь уже совсем взрослые, своих деток ведут за руку».

Проблем в профессии существует немало, а одной из главных, по мнению Нины Вячеславовны, является низкая зарплата. Из-за этого молодежь не стремится работать в детских садах, престиж профессии невысок. Большая часть коллектива – женщины предпенсионного возраста. Молодежь, которая приходит сюда на работу, это молодые мамы, что хотят устроить ребенка в детский сад. Кстати, некоторые из них потом остаются, навсегда влюбившись в профессию.

«Я уже и сама на пенсии, - рассказывает Нина Вячеславовна. - Нынешнюю группу в следующем году выпущу, и, пожалуй, буду заканчивать. Хотя мне очень жаль. Работу свою люблю, прихожу в детский сад и забываю обо всех своих проблемах, заботах. Все отступает, занимаюсь с ребятами, радуюсь их успехам. В нашем детском саду прекрасный коллектив, атмосфера доброжелательная, дружеская. Общаюсь с родителями своих воспитанников, которые намного моложе меня, и не чувствую своего возраста. Да и они общаются со мной на равных. Методики обучения, конечно, изменились, а вот ценности остались те же. Главное – воспитать хорошего, умного человека. Новые технологии, компьютеризация, наука меняют нашу жизнь, а дети все равно остаются добрыми, ранимыми, любопытными. И задача воспитателя – помочь развиться всему хорошему, что в них есть».

А еще Нина Вячеславовна, пользуясь случаем, поздравляет всех своих коллег с профессиональным праздником, желает им здоровья, счастья. И желает главного качества настоящего воспитателя – безграничного терпения.

Лариса Ушакова

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



Школьный учитель... Его труд заслуживает всенародной благодарности. Уважение к нему вечно, как вечен процесс познания нового, неизвестного. Избрав одну из самых почетных профессий, учитель становится творцом новой жизни.

Любовь Владимировна Буравова – настоящий профессионал, с огромным опытом работы, преданный, любящий свое дело педагог, отличный организатор, добродушный, порядочный, интересный в общении человек. Она строгий, требовательный, но справедливый учитель, не жалеет времени и сил на наших детей. Благодаря Любовь Владимировне за время обучения наш класс становится сплоченным и дружным коллективом. Учитель ведёт серёзную, кропотливую работу по обучению и воспитанию наших детей, учитывает их индивидуальные особенности. Уроки проходят всегда интересно, увлекательно, результативно. Любовь Владимировна использует большое разнообразие форм, методов и приёмов обучения и воспитания. На уроках всегда царит атмосфера сотрудничества, содружества и взаимопонимания. И во всём этом заслуга нашего учителя.

Большое значение Любовь Владимировна уделяет воспитательной работе. Она организует и проводит с нашими детьми экскурсии, беседы, праздники, конкурсы, поездки. Дети с удовольствием участвуют во всех мероприятиях класса и школы, раскрывают и проявляют своё творчество и таланты.

Любовь Владимировна организовала и сплотила не только наших детей, но и нас, родителей. Педагог с нами, как и с детьми, работает в тесном контакте. Не жалея времени и сил Любовь Владимировна в свободное от работы и удобное для нас время проводит консультации, которые помогают нам преодолеть трудности и проблемы, иногда возникающие в обучении и воспитании наших детей. Учитель всегда поможет нам добрым и ценным советом.

Любовь Владимировна, для нас самый «классный» учитель и классный руководитель. Мы во всём поддерживаем, и будем поддерживать нашего педагога. Мы поздравляем Любовь Владимировну с Днём Учителя и благодарим за высокий профессионализм, доброе и уважительное отношение к нашим детям, желаем ей крепкого здоровья, благополучия и талантливых учеников.

Федоткина И.В. и любящие Вас родители 2 «А» класса, школы №1

Мастер на час

- Сантехник, электрик.
- Столярные и отделочные работы.
- Ремонт Пластиковых, Алюминиевых окон и дверей
- Двери входные, межкомнатные.
- Москитные сетки.

**БЫСТРО
КАЧЕСТВЕННО
НЕДОРОГО**

Дмитрий 8-912-215-33-86